-Schotten, 12, Juni

= 1949,
',Stgrt- Trng.-ASt.- Erge{nis des Rehngns' SR,.Am B0, Lo aliteas, Zeit
Nr., Zeit Pl el et km/h Am T kahrde
, Rennén 8, (Svortwagen bis 1100 cem. B 14,262,
vy 0.41.8_ 2 1. 49.30.0 =87, n - AR 40 e
T oy - R s 1494 = 98,2, . B Tl e GL
0e 9. 43,9 -3 4 Rd., (2.) ausg. : ¢
uy ,,9.27.8 ‘1.2, 50,06.5 =.. 96,3 SR: 41¢ 9.44,9 = 99,0
i1t s T St TR B LT 1 Rd.z. , '
50 16,4%,6 AR : nicht sestartet. . 0Z.4 )
54 10.51.% @& *° 2 Rd. (8.) ausg: - 96.3% ), , o G s
55 -10.,02.7 -~ 4 3% 51.21.3.=' 93,9 2 9%,9 ( = 91.28: 1,0671,
56 A e85, B By V52 000 0" T B, 93,2 ) R T
4 ; ; 7556 ) .
_ R &nnen 7. : (bnortv gen bis 1500 cem, ) 14;23h.
2] - 6 sy
iy 1u 6\ %, 47.50.8 =100, 8» 65 - 39 =964 N
25 9,06, 9 2. 2. 46,22 7 = 104 oy
26 Start : ‘ : SR: 29: 8.57.7 = 107.7
0 AT 5 R S B v : ' e
28 V923,63 nieht fe ostatitet 105.0 )
29 . 8.42,9. 1 * 1. 45.57.1 = 105,0 104,0 )
1S R e e O A R S 48 o8, Bt n A B 100.8 |
5. == ' WE : -99.7 1) 3
B e - 06T M S B 4“.27.0 < 90,7 = : '
) Rennen ' 9, (Sportwaren bis 2000 ceom.) - 15-73h.
108899, % ) AT T3 43025 = 103 A0 S0 550 e et
DB R P 85399 = 1056 6 H I B
i Al o SR 4.Rd.((6.) ausg. : ;
‘% 10.18.% 97, 6, 51.21.5=793.9 SRt 1: 8,26.8 = 114,3
‘5 845,84 .+ 3 Rd. (7.) ausk. : i g
i . T ) 2 Rd.(10.) ausg: 110.4 ) %
B LB AR, 2 L2 L 2TRES (35): snses TS5 )0 = AR LY
.6  9,18.4. . 8 = 3. 46.32,2 = 103, 6 103.6 ( = 103.52: 1.0664,
15 03.2 5 4, 4&.1905 T 9 7 9909 | ; '
15 | 5.6 5 -6, 5.0 BFN2 b= 98.1 , 98,1
\ Rennen g A (Kleinstrennwagen.) ; 11.29h.
81  9,54,0 3 ‘2. 54.0%.6 = 89.2 A2 =2 B3 ina s i
83 9, 17. 2 9. 14750.39.9 = 95,3 RIPRRR, B i Mt
84 . 9,52,! 2y 0 Rd. . ausg. he K% BT : £
86 -, .9+55 o « 4. 1 Rd. (6.) ausg. SR: 831 °9.39.7 = 100.0 %
87.'17 o(.7. e Bl ausge ‘ ' b «
8¢ 10.,09.0: 50 - 3L B8 29 B B2, A 9505 ) |
{oRe 5 o L R 5-Ra. (5.) ausg. - 89.2 ) 2T |
o1 A P9 =8k »1 Rda. (7.) ause. B2+3 (= 81,787 1i1654¢ !
S8R 18.05.67 A9 . 4 Ra. (5.) ausg. 784 ) : o |
Qu AT 2 [P s 1. 010354 = 78 A 63.7 ) |
95 18.14.3 AR.> * . 3 Rd. {8,) ausg: - s !
96 1%,52.0 10. 5. 1.00436.6 4 Rd.a.,.
"Rennen By (Rennwagen.) o B 26h.i
100 93464 5 4. 48.32.6 = 99.3 6 30} 2.93.%3 &= T
A% G 08, TR DI W ke g~ e e g 28 o RS
104 | 9.0%.2 2. 5, 53.33.9 = :90,0 . SR: 100: 9.23%,0 = 102.8 %
IO AT G P B 3 Rd. 6:) BuUSE.: 99,3 gj v
108 Qa/l ‘QC z, e 40-4‘7 5 = O,O 0 9()'0 )
114~ B.B8. 4 - 4. siehe Iir, 112 96.1 { = 96.06:,1.03375.
’]’]2 : - e, s i ‘ L"o COC/lQCB = 95'9‘ %8:% " : |
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